
Problème n°1 : 

32-4=28 

Paula avait 28 images avant d’aller chez le libraire. 

Problème n°2 : 

25 : 3 q=8 r=1 

Chaque classe aura 8 feutres. 

Il restera 1 feutre. 

Problème n°3 : 

143X6=858 

Il y a 858 œufs dans 143 boîtes de 6 œufs. 

Problème n°4 : 

310 : 50 q=6 r=10 

On peut acheter 6 survêtements. 

Il restera 10 euros. 

Problème n°5 : 

107-14=93 

Il doit encore grimper 93 mètres. 

Problème n°6 : 

11-2=9 

7+2=9 

Florian doit donner 2 sucres à Alexis. 



 

 

 

Dictée : 

Ce matin, mon père et moi partons chercher des 

champignons. Ils se trouvent souvent au pied des arbres. Je 

n’ai pas de mal à en trouver. 


